
BNSP AUCTION-MAY 12, 2019 
2nd Floor TROPICAL HUT Rest. – Panay Ave., corner Scout Borromeo, Q.C. 
 
             COINS 
             SPANISH-PHILIPPINES                                                         PHP 

01 UN QUARTO - 1805.  No corrosion, just well 
worned coin. Off-centered, but date still 
readable. VG 

P5,000.00  
 

02 UN QUARTO - 1806.  No corrosion.  Clear Date . 
VG 

  6,000.00  

03 UN QUARTO - 1807.  No corrosion.  Clear Date.  
VG 

  6,000.00  

04 UN QUARTO - 1828.  Corrosion, date faded but 
still readable to identify that it's a 1808. VG 

  3,500.00  
 

05 Spanish -PI  Un Quarto 1830 2 Ferdin VII G   650.00  
    

              PCGS/NGC                                                                                      

06 1834 4 Quartos PCGS AG detail  250,000.00  
07 1885 Alfonso XII 10c  NGC MS 63*  star grade 

rainbow toned colors. Only 2 known star      
grades total for entire Spa-Phils series 

100,000.00 
 

 

08 1885 Alfonso XII 10c  PCGS MS 65  toned 12,000.00  
09 1885 Alfonso XII 10c  NGC MS 66+ blast white  50,000.00  

10 1885 Alfonso XII 10c  PCGS MS 67  has doubling 
ERROR on stars not attributed 

110,000.00 
 

 

11 1880 Alfonso XII 50c key date   12,500.00  

12 1885 Alfonso XII 50c  NGC MS 63 15,000.00  

13 1897 Alfonso XIII Un Peso  NNC MS 64 50,000.00  
14 Span - PI 20 Centavos 1865 Isabel II -F      380.00   

15 Span - PI 20 Centavos 1868 Isabel II F/VF      300.00   
16 Span-Phil. 20 Centavos 1868 Isabel II VF  290.00  

17 Span-Phil. 10 Centavos 1885 Alfonso XII XF+         350.00  
18 Span - PI 10 Centavos 1885 Alfonso XII VF+      350.00   

19 Span - PI 20 Centavos 1883 Alfonso XII  F/VF 
Scratches  1,500.00  

 

20 Span-Phil. 20 Centavos 1885 Alfonso XII  XF 350.00  

21 Span - PI 20 Centavos 1885 Alfonso XII VF     285.00   

22 Span - PI 50 Centavos 1885 Alfonso XII V+     550.00   

23 Span-Phil. 50 Centavos 1885 Alfonso XII AU     P800.00  
 

             GOLD-ANACS/NGC 

24 1863 Isabel II 1P  ANACS VF 30 13,000.00  
25 1864/0 Isabel II 1P  NGC VF 25 13,000.00  

26 1864 Isabel II 1P ANACS EF 45 details cleaned 13,000.00  
27 1865/0 Isabel II 1P  ANACS EF 40 details 

polished ex-jewelry  
13,000.00  

 

             US-PI COINS-NGC/ICG/PCGS 
28 1905  1 centavo  NGC MS 63 10,000.00  

29 1908S 1 centavo  NGC MS 62   8,000.00  
30 1908S  1 centavo  NGC MS 65 15,000.00  

31 1914S  1 centavo  ICG MS 62     6,500.00  

32 1903  10 centavo  NGC AU details    4,000.00  
33 1903  10 centavos  NGC MS 62   6,500.00  

34 1917S  10 centavos PCGS MS 64 rainbow toned 20,000.00  
35 1903S  1 peso  rainbow toned    UNC 15,000.00  

36 1910S  1 peso  NGC MS 63 120,000.00  
37 1936M Roosevelt Quezon 1 peso  NGC MS 66 50,000.00  

          
             US-PI/CULION 

38 Half centavo 1903 VG      500.00  
39 US-PI 1/2 Centavo 1903 Brown unc 1,500.00   

40 USPI 1903P ONE CENTAVO XF -     450.00  
41 USPI 1904P ONE CENTAVO XF -     450.00  

42 US-PI One Centavo 1904     100.00  
43 USPI 1905P ONE CENTAVO XF -     450.00  

44 USPI 1908S ONE CENTAVO SEMI KEY DATE 
XF -  

   900.00  

45 USPI 1909S ONE CENTAVO SEMI KEY DATE     900.00  

46 USPI 1910S ONE CENTAVO XF - P450    450.00    

47 USPI 1911S ONE CENTAVO XF - P450    450.00   
48 US-PI  One Centavo 1912-S Scarce Date     100.00   

49 USPI 1914S ONE CENTAVO XF - P450    450.00   
50 USPI 1915S ONE CENTAVO KEY DATE VF -  1,200.00  

51 USPI 1917S ONE CENTAVO VF -    350.00   
52 USPI 1919S ONE CENTAVO VF -    350.00  

53 USPI 1920S ONE CENTAVO SEMI KEY DATE      900.00   



54 USPI 1921M ONE CENTAVO XF      450.00   

55 US-PI One Centavo 1926-M   100.00   

56 USPI 1928M ONE CENTAVO XF   P450.00   
57 USPI 1937M ONE CENTAVO UNC   P450.00   

58 USPI One Centavo 1937   UNC   700.00  
59 US-PI One Centavo 1940-M   100.00   

60 US-PI One Centavo 1944-S Full Commonwealth 
on the Shield unc Red     60.00  

 

61 One Centavo 3 different dates.     150.00  

62 US-PI 5 Centavos 1903 F+   100.00   
63 US-PI 5 Centavos 1935- M   120.00   

64 US-PI 10 Centavos 1903 (P) F/VF   130.00   

65 US-PI 10 Centavos 1904-S F/VF   130.00   
66 USPI 10c 1904s   500.00  

67 US-PI 10 Centavos 1907 (P) F/VF Full Stars   130.00   
68 US-PI 10 Centavos 1908-S F+   130.00   

69 USPI 10c 1909s, with luster 1000.00  
70 USPI 10c 1917s   500.00  

71 US-PI 10 Centavos 1917-S F+   120.00   

72 US-PI 10 Centavos 1918-S F/VF   120.00   
73 U.S. P.I. 10c 1918 AU   200.00  

74 US-PI 10 Centavos 1921-M F/VF   120.00   
75 US-PI 10 Centavos  1929-M VF/XF   120.00   

76 US-PI 10 Centavos 1938-M Error Extra Dot on 
"3" VF/XF   150.00  

 

77 US-PI 10 Centavos 1938-M Au/unc   180.00   

78 U.S. P.I. 10c M 1941 AU   200.00  
79 U.S. P.I. 10c 1945 AU   200.00  

80 US-Phil. 10 Centavos 19045 UNC   120.00  

81 US-PI 20 Centavos 1903-S VF Key Date/Mint 
Mark 

  550.00  

82 US-PI 20 Centavos 1909-S Scarce Low Mintage   250.00  

83 US-PI 20 Centavos 1918-S F+   180.00  
84 US-PI 20 Centavos 1918-S F+    180.00  

85 US-PI 20 Centavos 1920 (M)F/VF Scarce Date   200.00  
86 US-PI 20 Centavos 1921 (M) F+   180.00  

87 U   S-PI 20 Centavos 1928-M Mule Low Mintage 
v. Scarce F/VF   350.00  

 

88 US-PI 20 Centavos 1937-M Au   220.00  
89 U.S. P.I. 20c 1944D AU   200.00  

90 U.S. P.I. 20c 1945D UNC   200.00  

91 U.S. P.I. 20c 1945D AU   200.00  
92 US-Phil. 20 Centavos 1945 UNC   220.00  

93  R.P. 1958-64 1, 5 and 10 Centavos Mix Date 7 
pcs VF/Unc     75.00 

 

94 10 diff. 10c RP coins {1960, ‘62, ‘63, ‘64, ‘66, 
‘67, ‘68, ‘69, ‘70, ‘71} 

    50.00  

95 USPI 50c 1918s Inverted “S”   VF   800.00  
96 US-PI  50 Centavos 1918-S Inverted "S" Error 

Scratches F/VF  350.00  
 

97 U.S. P.I. 50c 1919-s EF  400.00  
98 US-PI 50 Centavos 1919-S VF/XF  400.00  

99 US-PI 50 Centavos 1921 (M) Au  500.00  
100 US-PI 50 Centavos 1944S w/ luster AU    160.00  

101 U.S. P.I. 50c 1944s AU  450.00  

102  U.S. P.I. 50c 1945s UNC  500.00  
103 US-Phil. 50 Centavos 1945 UNC  330.00  

104 US-PI One peso 1903-S VF/XF 1900.00   
105 US-Phil. One Peso 1908s UNC  550.00  

106 US-Phil. One Peso 1909s UNC  700.00  
107 Cullion 5 Centavos 1913 not clear date one year 

issue only v. rare 
          
  600.00  

 

 

             COMMEMORATIVE COINS      
108 1878 - 1978 Quezon Monument 25 Pesos  UNC            700.00  

109 1878 - 1978 President Manuel L Quezon 50 
Pesos UNC          

  950.00  

110 1970 Pope Paul VI & Marcos One Peso Proof 
Like UNC 

  750.00  

111 R.P. 1970 One peso Pope Paul VI visit to Phil. 
Nickel unc   280.00  

 

112 1880-1980 MacArthur 25 Piso Leyte Landing  
UNC 

1,600.00  



113 BU Coin Set 1983 in Blue Folder, 100-piso NOT 
include 

      800.00  

             

             REPUBLIC COINS 
114 2005 and 2006 1 piso  pair 1,700.00  

115 BAGONG REPUBLICA 1960-1971 10peso. AU      50.00  

116 5 Piso Ang Bangong Lipunan 1981 Republica ng 
Pilipinas UNC   

   130.00 
 

 

117 50P Pandaigdig Taon ng mga Bata     700.00  

118 Commem. Medal World Youth Day 1995 Mla. 
Phils. Jan.10-15 1995, 2pcs.@150ea.   

   300.00 
 

 

             

             MINT SET 

119 PHIILIPPINE 1958 Cpin Set 5c, 10c, 25 & 50c in 
2.75"3.25x" folder UNC 

 550.00  

120 PHIILIPPINE 1960 Coin Set 1c, 5c, 10c & 25c in 
2.75"3.25x" folder UNC 

 550.00  

121 PHIILIPPINE 1962 COIN SET  1c,  10c &25c in 
2.75"3.25x" folder UNC 

 550.00  

122 PHIILIPPINE 1964 Coin Set 5c, 10c, 25 & 50c in 
2.75"x3.25" folder UNC 

 550.00  

123 PHIILIPPINE 1966 COIN SET  5c, 10c &25c in 
2.75"x3.25" folder UNC 

 550.00  

124 1978 ABL 6 coin Franklin mint set 1c,5c,10c,25c, 
1 Piso & 5 Piso  BU 

 330.00  

125 1980 ABL 6 coin Franklin mint set 1c,5c,10c,25c, 
1 Piso & 5 Piso BU 

 330.00  

126 1992 CB Flora and Fauna coins 1, 10, 25 & 50c, 
1, 2  & 5 piso 1 piso 1942-1992 araw ng 
Kagitigan, & 2 piso ika 100 taon Manuel Roxas 
UNC 

 650.00  

127 1993 CB Flora and Fauna coins 10, 25 & 50c, 1, 2  
& 5 pesos SCARCE UNC 

 550.00  

128 1994  Last issue CB  Flora and Fauna  coins 10, 
25 & 50c, 1, 2 & 5  pesos  Scarce Low Mintage 
UNC 

 650.00  

129 1995  6 coin mint set 1, 5, 10 &25c , 1 & 5 piso 
in 3.5” X 4.5” folder First BSP coins issue UNC 

 730.00  

130 1996  6 coin mint set 1, 5, 10 &25c , 1 & 5 piso 
in 3.5” X 4.5” folder UNC 

 750.00  

131 1997  6 coin mint set 1, 5, 10 &25c , 1 & 5 piso 
in 3.5” X 4.5” folder UNC 

750.00  

132 1998  5 coin mint set 1, 5 & 25c, 1 & 5 piso in 
3.5” X 4.5” folder UNC 

750.00  

133 1999  5 coin mint set 1, 5 &25c , 1 & 5 piso in 
3.5” X 4.5” folder UNC 

750.00  

134 2000  5 coin mint set 1, 5 &25c , 1 & 10 piso in 
3.5” X 4.5” folder MILLENIUM issue & First 10 
Piso issue by BSP UNC 

750.00  

135  2001  7coin mint set 1,5,10& 25c, 1, 5& 10 piso 
in 3.5”x 4.75”  folder UNC 

750.00  

136 2002  7coin mint set 1,5,10& 25c, 1, 5 &10 piso 
in 3.5”x 4.75” folder UNC 

750.00  

137 2003   5 coin mint set  5, &  25c, 1, 5 &10 piso 
in  3.5” X 4.5”  folder UNC 

750.00  

138 2004   5 coin mint set  5, &  25c, 1, 5 &10 piso 
in  3.5” X 4.5”  folder UNC 

750.00  

139 2005  7coin mint set 1,5,10& 25c, 1, 5&10 piso 
in 3.5”x 4.75”  folder Error in packing 25c & 1 
piso are 2004 UNC 

750.00  

140 2007   5coin mint set 1, 5, 10 & 25c & 1 piso in 
3.5”x 4.5” folder UNC 

750.00  

141 2008   5coin mint set 5, 10 & 25c & 1 & 10 piso 
in 3.5”x 4.5” folder Error in packing 25c & 1 
piso are 2004 UNC 

750.00  

142 2009   5coin mint set  5, 10 & 25c, 1 & 5 piso in 
3.5”x 4.5” folder UNC 

750.00  

143 2011  8 coin mint set 1c, 5, 10 & 25c, 1, 5 & 10 
piso with 1 piso 1861 - 2011 Rizal 150 years  in 
3.5”x 4.75”  folder UNC 

750.00  

144 2012  7coin mint set 1,5,10& 25c, 1, 5& 10 piso 
in 3.5”x 4.75”  folder UNC 

750.00  

145 Phil. Numismatic History: Phil. Last 5 Piso 
Bank note / First 5 Piso Coin in nice 
presentation folder UNC 

450.00  

146 Phil. Numismatic History: Phil. Last 10 Piso 
Bank note / First 10 Piso Coin in nice 
presentation folder UNC 

450.00  

mailto:2pcs.@150ea


              COIN TUBES AND COIN ALBUMS 
147 COIN TUBES 10 PIECE -     P450.00   

148 Album vol. VIII for  2005 - 2017 coins UNC 1300.00  
149 Album vol. VII for  1993-2004 coins UNC 1300.00  

               

             WORLD Crowns and Minors 

150 AUSTRALIA - 1936 - Six Pence - George V. Silver. 
(Market Value $60)  XF 

P1,250.00  

151 AUSTRALIA 10c 3pcs. 1943, 1950  150.00  

152 Austria 1780 One Thaler Maria Theresa Large 
Crown Size 90% Silver unc  1,200.00  

 

153 Austria 1967 25 Schilling 250th Anniversary Birth 
of Maria Theresa. Silver EF/AU 

    500.00  

154 CANADA,  NEWFOUNDLAND - 1942 (WWII) - 10 
cents - George VI.  Silver.  (Market Value 
$29.95) XF 

  P800.00  

155 CANADA,  NOVA SCOTIA - 1832 - Half Penny 
Token - Copper.   F+ 

  P100.00  

156 Canada 50 Cents 1964 Queen Elizabeth II unc     450.00  

157 Canada Elizabeth D.G. Regina, 2 pcs.        Open  

158 CEYLON - 1870 -  1/ 4 Cent - Obv: Queen 
Victoria bust.  Rev: Palm Tree at center / 
Ceylon/ Quarter / Cent/ 1870.  Copper.  
(Current Market Value $30).  UNC 

  P500.00  

159 CHINA, KWANGTUNG Province - ND (1889) - 10 
Cents (7 3/10 Candareens) - Dragon. Silver. 
(Market Value $275 in XF).     XF 

P7,500.00  

160 China 10 cents ND (1890-00) Silver F/VF      180.00  

161 CHINA, FENGTIEN Province - CD1904 - 20 Cents. 
8 rows of scales on dragon. 24mm. Silver. 
(Market Value $115)  XF 

P3,500.00  

162 CHINA, HUPEI - CD1906 - 10 Cash. Krause Y# 10 
J .  7 flames on top of pearl.  Copper.  Toned.  
AU/UNC 

P5,000.00  

163 CHINA - Yr 15 (1926) - 10 Cents. 1926 
Commemorative Pu-Yi's Wedding; rev: Dragon 
& Peacock. Silver. (Current Market Value $400)  
XF 

P8,500.00  

164 Cuba 19 16 40c  NGC XF details cleaned KEY 
DATE & 1920 Cuba 40c raw   as pair 

11,000.00 
 

 

165 France One Sol 1798 Louis XVI F+      200.00   
166 FRANCE - 1917 (WW1) - 5 Centimes. Bronze.  

Scarce !     F/VF 
  P125.00  

167 Germany One PFENNIG 1899 - A VF /XF     110.00   
168 Germany 5 Marck 1970- G Silver Au/unc     360.00   

169 Great Britain One Florin 1926 George V Silver 
F/VF     250.00  

 

170 Great Britain 1/2 Crown 1943 George VI Silver 
VF+     350.00  

 

171 GREAT BRITAIN - 1864 - One Shilling  - Queen 
Victoria.  Silver.         F/VF 

  P650.00  

172 Hongkong 5 Cents 1885 Queen Victoria VF     135.00   

173 Hongkong 5 Cents 1899 Queen Victoria VF     135.00   

174 Hongkong 10 Cents 1893 Queen Victoria F/VF     185.00   
175 Hongkong 10 Cents 1901 Queen Victoria F/VF     185.00   

176 Hongkong 10 Cents 1902 Edward VII F/VF     165.00   
177 INDIA (British India)- 1888 - 1/12 Anna -  Obv: 

Empress Victoria.  Rev 1/12 Anna/India/1888.  
Copper.  (Current Market Value $230).  UNC 

P6,500.00  

178 India One Rupee 1918 George V Silver VF      500.00   
179 Indonesia under Netherlands East Indies 1/10 

Gulden 1942-S unc 
       75.00   

180 Italy 500 Lira 1960-R Silver Au      500.00   
181 ITALIA - 1959 - 50 Lire - Steel.   UNC P1,150.00  

182 ITALIA - 1957 - 100 Lire - Steel.   UNC P1,250.00  
183 ITALIA - 1959 - 100 Lire - Steel.  UNC P1,250.00  

184 Japan One Sen Yr 18 1943 World War II Au / 
Unc      100.00  

 

185 Japan 50 Sen Yr  (1928) XF      245.00   
186 Japan 100 Yen silver coins 15 pcs.  1,000.00  

187 Japan 4 Mon coins 2 pcs.  1,000.00  
188 Hilis Kalamay RR 1556-1598 mexico mint   5,000.00  

189 Kuwait 5 Dinars 1961 - 1981 Independence 
Silver proof unc     880.00  

 

190 Malaya One Cent 1943 King George VI VF       75.00  



191 Mexico 50 Centavos 1879 - ZS Balance Scale 
F/VF 

    750.00  

192 Mexico 10 Centavos 1906-M F/VF     185.00  
193 Mexico One Centavo 1902-M XF    190.00  

194 Mexico 5 Centavos 1944-M Red Bu    100.00  

195 Mexico 1968 25 pesos  XIX Olympics.  sharp 
strike  BU 

1,000.00 
 

 

196 Netherlands One Gulden 1928 Queen 
Wilhelmina I XF Silver    400 .00 

 

197 Netherlands 10 Gulden 1970 25th Anniv. Of 
Liberation Crown Size B. U     800.00  

 

198 NEW ZEALAND - 1943 (WWII) - 3 Pence - King 
George VI.  Silver.  Current Market Value $40)   
UNC 

P1,500.00  

199 1852 russia 3 Kopeks copper coins      500.00  

200 PANAMA - 1930 - Un Decimo De Balboa.   
(Market Value $19). Silver. VF/XF                                                      

  P650.00  

201 Panama 1  1/4 Centavos 1940 Au/unc      160.00    

202 Panama One Balboa 1934 Silver Crown Size Low 
Mintage XF+   1,500.00   

 

203 Papua New Guinea One Penny 1938 Low 
Mintage Au      250.00   

 

204 Papua New Guinea One Shilling 1938 XF / Au 
Silver      300.00   

 

205 South Africa One Florin 1924 George V Silver VF      550.00    

206 St. Helena Ascension 2 Pence 1998 Queen 
Elizabeth Small Island Bu red 

            
       75.00   

 

207 SPAIN, SEGOVIA - 1843 - Isabel II 
Commemorative Medal - Obv: Magestic Arch 
support by 3 columns/ Acclamata Die I.a. 
Decembris/ Segovia.  Rev: Spain's Coat of Arms 
/ Elisabeth II.D.G.Hisp.Regina Const. 1843.  
Copper.  Very scarce.    XF 

P5,500.00  

208 SPAIN - 1815 - 4 Maravedis -  Ferdin VII - Mint 
Mark: J - Copper. VG 

  P200.00  

209 SPAIN - 1817 - 4 Maravedis -  Ferdin VII - Mint 
Mark: J - Copper.  VG 

  P200.00  

210 Spain 4 Maravedis 1833 Ferdin VII VG     160.00   

211 Spain 8 Maravedis 1841 Isabel II  Brass VG/F     125.00   

212 Spain 8 Maravedis 1855 Isabel II VG     135.00   

213 Spain 4 Reales 1849-CL Queen Isabel II F/VF 
Silver      650.00  

 

214 Spain 1888 MPM baby Alfonso XIII 5 pesetas 
PCGS MS 62 

50,000.00  
 

 

215 SPAIN - 1889 - Una Peseta -  Alfonso XIII .    
Silver.  VF 

  P650.00  

216 SPAIN - 1901 - Una Peseta -  Alfonso XIII .  
(Market Value $35)  Silver. VF                                                                                                          

  P900.00  

217 SPAIN - 1906(6) SL-V-  Centimo -  Alfonso XIII .  
Six pointed star. (Market Value $45 in UNC)  
Bronze.  XF                                                                                                    

 P350.00  
 

218 Span - PI 20 Centavos 1883 Alfonso XII  F/VF 
Scratches 1,500.00  

 

219 Spain One peseta 1896 Alfonso XIII F/VF Silver    370.00   

220 Spain 5 pesetas 1871 Amadeo I XF+ 1,650.00   
221 STRAIT SETTLEMENTS, East India Company - 

1845 - Half Cent - Queen Victoria.  Copper  
(Current Market Value $185) XF/AU 

P4,500.00  

222 STRAIT SETTLEMENTS - 1882 - 10 cents - Queen 
Victoria  (Catalog Valued at $40 for VF)  VF/XF 

P1,250.00  
 

223 State of North Borneo 5 Cents 1920-H Key Date 
F/VF 

           
    250.00  

 

224 Soumentasavalta (Finland) One Marka 1966 
Silver XF/Au 

              
    120.00  

 

225 Sweden 25 Ore 1940-G Silver XF     120.00   

226 Switzerland 1/2 Fran 1967 - 8 Silver Bu     120.00   
227 4 pcs. Saudi Riyal coins   2,000.00  

228 USA  Indian Head Flying Eagle cent set. Missing 
only two coins to complete 

38,000.00 
 

 

229 USA  1862 Indian Head cent   AU 3,500.00  

230 USA  1909 Indian Head cent  UNC 5,000.00  

231 USA Indian Head pennies 10 pcs. Random dates 
(A) 

1,000.00  

232 USA Indian Head pennies 10 pcs. Random dates 
(B)  

1,000.00  

233 USA Wheat Pennies  25 pcs. Random dates  (A)    200.00  



234 USA Wheat Pennies  25 pcs. Random dates  (B)     200.00  

235 USA  Liberty Nickels  5 pcs. Random dates  (A)     500.00  

236 USA  Liberty Nickels  5 pcs. Random dates  (B)     500.00  
237 USA  Buffalo Nickels  5 pcs. Random dates (A)     500.00  

238 USA Buffalo Nickels  5 pcs. Random dates  (B)      500.00  
239 USA  Walking Liberty silver half dollars complete 

set in Dansco album  
100,000.00  

240 USA  Ike Dollar. Complete set including proofs 
and silver proofs in Dansco album 

23,000.00 
 

 

241 USA  Mount Rushmore Anniversary 
coin/medallion. US Mint 

2,500.00 
  

 

242 USA Quarter Dollar 1790 The ocean State 2001 
Rhode Island   

     50.00 
 

  

243 United State of America Liberty Half Dollar & 
Quarter Dollar 1776-1976   

  100.00 
 

 

244 United State of America Commem. Medal John 
Kennedy, 2 pcs. 150 ea.   

  300.00 
 

 

245 United State of America Liberty 2000, One Dollar     100.00  

246 United State of America Georgia 1788-1999 
Quarter Dollar 

    50.00  

247 United States Quarter Dollar Tennessee 1796-
2002   

    50.00 
 

 

248 United States Quarter Dollar  Ghio 1803      50.00  
249 1914 quarter dollar     600.00  

250 US Quarter Dollar 1934 Washington B. Unc   385.00   
251 US 5 Cents 1926  - 1938 Indian  - Buffalo F/VF 

2pcs 
  120.00   

252 US  5 Cents 1935,  1936 Indian-Buffalo F/VF 
2pcs 

  120.00   

253 US 5 Cents 1936 - D, 1930 Indian - Buffalo F/VF 
2pcs 

  120.00   

254 U.S. 1972, 76, 78 3pcs. U.S. DOLLAR   200.00  
255 U.S. 1776-1976 $1.00 & 50c Eisenhower & J.F. 

Kennedy set 
  180.00  

256 2R Carolus III 1774 with hole  1000.00  
257 Venezuela One Bolivar 1929 Silver F/ VF   175.00   

            

               

             PATTERN & MEDALS: 
258 
 

Pattern LEAD. Aguinaldo Centenary 1969, 
Monoface by “EL ORO” J.J. Tupaz Jr. (Scarce) 

1,800.00    

259 Silver Medal. Instituto de Mujeres MANILA 
(Thorned heart with flaming cross at center), 6-
pointed Star shaped (6.1 grams), 33mm UNC 

1,500.00  

260 H-78 Primera Asamblea Legislativa / 16 Octubre 
1907 / Manila. Bronze 

1,600.00  

261 PNAS Medal 1896-1996 100TH Anniv. KKK 
Bronze in original box mint UNC 

  350.00  

262 PNAS Medal (1896-1996) 100th Anniv. 
Revolution bronze100 pcs. Mintage (Die 
destroyed) Very Rare UNC 

  350.00  

263 PNAS Medal (1896-1996) 100th 
Anniv.Revolution silver plated100 pcs. Mintage 
(Die destroyed) Very Rare UNC 

  400.00  

264 Commemorate Notre Dame De Lourdes 
Basilique N.D. Du Rosaire Centenaire De La 
Consecration   

 1,00.00 
 

 

265  The Child with a Birdsilver Medal  plated in gold 2000.00  

266 Venus and Adonis silver Medal plated in gold  2000.00  
 

             MISCELLANEOUS/ ANTING ANTING/MEDALS 

267 Silver Anting-anting. Sun design. Very rare.  220,000.00  
268 QUEZON SERVICE CROSS. The Highest Civilian 

Decoration of the Republic of the Philippines,  
and has been awarded only seven times since 
its creation in 1946. Awardees Include 1. Emilio 
Aguinaldo (1956); 2. Ramon Magsaysay (1957); 
3. Manuel Roxas (1957);  4. Sergio Osmena 
(1961?); 5. Benigno Aquino Jr. (2004); 6. Jesse 
Robredo (2012); 7. Miriam Defensor-Santiago 
(2018).  UNC with complete neck ribbon in 
original box. 

   4,500.00  

  

268   
   A 

Medal New Brunswick 1867 Loin and Ship on 
the Shield Bronze 32 mm uncap     200.00  

 

269 Medal Franklin D. Roosevelt  Bust Rev. 
Inaugurated 1933-37,1941-45 uncap Red 34mm      225.00  

 



270 Spanish - PI Medal Globe and the Book A La 
Virtue Y Al Metro Rev. College Seminary de la 
Immaculate Concepcion Vegan A.M.D.G. Silver 
w/ loop 30mm uncap   1,350.00 

 

             

             TOKENS  
271 Token - Coin Error Bust of Imelda Marcos Rev. 

Republika Ng Pilipinas off center Trial, pattern 
on  aluminum Au  200.00 

 

272 Token Crown "R" Mimosa Regency Casino 2 
pesos Nickel XF 

 150.00  

273 Token SB 10 No value Rev for Amusement 10 
only Au 

 170.00  

274 Token 5 pesos Rev GMA 7 Multi-purpose 
Cooperation uncap  180.00   

 

 
275 

Philippine Military Token B527. PAC 25 Chrome 
plated. VF 

 300.00  

276 Philippine Transportation Token H1301 
MERALCO XF 

 400.00  

277 Philippine Merchant Token H1302. FHG in 
beaded circle (Frank H. Gillete). Rev.: 2 in 
beaded circle. (Merry-go-round token). AU 

1000.00  

278 Philippine Military Token Unlisted Similar to B 
530. Wreath. Rev: Centavos / 10 in a circle / 
Centavos. Brass 16mm    BU 

 100.00  

279 Philippine Transportation Token B686. 
California Bus Line / Republic of the Philippines. 
CBL CAB (Clark Air Base) 1966. Brass 24mm     XF 

 500.00  

280 Philippine Merchants Token H1171 (CV$5). For 
Amusement Only / PAE / Only. Rev:  Good for / 
One Play.  Bronze 16mm.   XF 

 100.00  

281 Philippine Merchants Jukebox Token H1270 
(CV$15). Morcoin. Rev: For Amusement / No 
Cash/ Value / Only. 20mm.  Chrome Plated    BU 

 250.00  

282 Philippine Casino Token H1315 (CV$10) Casino 
Filipino / An Eagle / 1995.  VF 

 100.00  

283 Philippine Casino Token H1315 (CV$10) Casino 
Filipino / An Eagle / 2000.  AU 

 150.00  

284 Philippine Arcade Token H1253b (CV$15). For 
Amusement Expert / Marcos Bust / Since 
31988. Rev:  No Cash / Tel. No./ 58-30-22 / Fun 
Factory / 1992 / Value. Plated.   AU 

 300.00  

285 Philippine Arcade Token H1253 (CV$15). For 
Amusement Expert / Marcos Bust / Since 1988. 
Rev:  No Cash / T5el. No./ 58-30-22 / Fun 
Factory / 1992 / Value.  Bronze.   AU 

  300.00  

286 Philippine Arcade Token H1243 (CV$25). 
Bondeal Philippines Inc.  Bronze.   AU 

  300.00  

287 Philippine Arcade Token H1243 (CV$25). 
Bondeal Philippines Inc.  White Metal.   AU 

 3OO.00  

288 Philippine Arcade Token H1283a (CV$20). 
Amusement / The SM City / For Only.  White 
Metal.   AU 

 3OO.00  

             MEDALS, PINS & TOKENS 

289 GOOD FOR ONE PLAY only 3pcs 50.00  
290 Goddess of Magician MAJA TOKENS 50.00  

291 ANFLO GROUP OF COMPANY SPORTSFEST     150.00  

292 2 Chinese FUNERAL OFFERING AS COINS 50.00  
293 POPE PAUL II VISIT 1995 WORLD YOUTH DAY. 

Minted by Banko Sentral ng Pilipinas 
150.00  

294 Manila Council 13 S P ‘68 SUMMER CAMP 100.00  
    

             PAPER MONEY 
             PNB, TREAS.CERT., VICTORY, BPI, CB, PIL. ABL & NDS OVPT. 

295 PNB 50 Centavos 1917 Emergency circulating 
Note VF  Scarce 

     
1,200.00   

 

296 PNB 5 Pesos 1921 Mercado - Unson XF    650.00    

297 US-PI Treasury Certificate One peso Victory 
Overprint CBP VF 

          
  100.00   

 

298 US-PI 10 pesos Victory Osmena - Hernandez F/VF   550.00    

299 Victory 10P “CB” overprint F16326051 1,200.00  
300 100. US-PI 20 pesos Victory Osmena-Hernandez 

F/VF 
             
 600.00   

 

301 BPI 5pesos 1933 Garcia - Campos VF  850.00    
302 BPI 10 pesos 1933 Garcia - Campos F/VF  600.00    

303 BPI 10P 1933 E25268E  600.00  



304 RP English Series half peso Garcia F/VF  125.00    

305 English Series 2 peso Macapagal-Castillo SN# 
BW980103 CU 

  110.00  

306 English Series 20 peso Macapagal-Castillo SN# 
DJ759184 CU 

  190.00  

307 English Series 50 peso Macapagal-Castillo SN# 
L657233 CU 

220.00  

308 English Series 100 pesos Quirino-Cuaderno SN#A 
078017 CU 

1050.00  

309 English Series 200 pesos Quirino-Cuaderno SN#A 
011846 CU 

330.00  

310 English Series 500 pesos Quirino-Cuaderno SN#A 
012261 CU 

2200.00  

311 Pilipino Series 1Peso ovpt.Gen.Miguel Malvar 
100th year 1865-1965  UNC 

250.00  

312 Pilipino Series 5 Piso ovpt. Gen Antonio Luna 
100th year 1866-1966 UNC 

250.00  

313 Pilipino Series 5 Piso ovpt. Phil.Centennial (23th 
PNAS Convention) UNC 

250.00  

314 Pilipino Series (Davi 19) 10Piso (1,750 printed) 
rare SN#AC303745 CU 

450.00  

315 Pilipino Series double outline 5 PESO 
CalalangSN# A666553 CU 

150.00  

316 Pilipino Series double outline 10 PESO Licaros 
SN# R000212 CU 

150.00  

317 Pilipino Series double outline 20 PESO 
CalalangSN# P888399 CU 

150.00  

318 Pilipino Series  single outline 50 PESO Licaros 
SN#Y989457 CU 

200.00  

319 Pilipino Series double outline 100 PESO 
CalalangSN# A044540 CU 

260.00  

320 Pilipino Series Bank notes 1969-1973 COMPLETE 
(16 pcs.)set including (Davi 19) 10Piso (1,750 
printed) rare SN#AC303754 UNC 

2200.00  

321 ABL P2 Marcos-Laya ovpt Pagdalaw  ng Papa Juan 
Pablo II sn RY152100 

70.00  

322 20 Peso1999 Blue Star note Estrada 
Buenaventura *1176592 CU 

300.00  

323 200 Piso 2003 Star Note Arroyo-
Buenaventura*0083026 UNC 

350.00  

324 RP NDS 5 pesos  Aquino -  Fernandez Red S. No. 
Limited Issue C 777824 cu 

 350.00    

325 RP NDS 5 pesos Aquino - Fernandez Black S. No. 
OVPT Kababaihan 1990 S. NO. YT 322502 cu 

 120.00    

326 RP NDS 5 pesos Aquino - Fernandez Red S. No. 
OVPT Kababaihan 1990 Limited Issue S. No. 
HV788156 cu 

 700.00    

327 New Series 20P Cory-Fernandez PJ405690  UNC  120.00  
328 New Series 20P Cory-Cuisia WW215597  UNC  120.00  

329 
330 

NDS 20 Pesos 2001 Arroyo-Buenaventura BLUE 
SN Scarce  NW857672  stain UNC 

 200.00  

331 NDS 20 Pesos 2004 “U.N. Year of Microcredit” 
NA975869     UNC 

 120.00  

332 NDS 20 Pesos 2009 “CBP 60 Years” HL231836     
UNC 

 150.00  

333 NDS 50Pesos 2004 Arroyo-Buenaventura  
MR061997  UNC   

 200.00  

334 NDS 50 Pesos 2012 “ASEAN”  ZT400199     UNC  100.00  
335 NDS 50 Pesos 2013 “PDIC 50 YEARS” KC655600  

UNC 
 130.00  

336 NDS 50 Pesos 2013 “Saint Pedro Calungsod 
Canonization” HU353598  UNC 

 130.00  

337 New Series 100 Pesos Ramos-Cuisia “BLUE” Serial 
No. BF102511   UNC 

 350.00  

338 NDS 100 Pesos Ramos-Singson Ovpt. “1898-1998 
KALAYAAN Centennial” JP399474   UNC 

 350.00  

339 NDS 100 Pesos 1998 Ovpt. “1898-1998 
KALAYAAN Centennial” SJ774782   UNC 

 350.00  

340 NDS 100 Pesos 2007 Arroyo-Tetangco  LOW 
Serial No RN000012   UNC 

 200.00  

341 NDS 100 Pesos 2008 “U.P. Centennial” ET473959     
UNC 

 200.00  

342 NDS 100 Pesos 2009 “CBP 60 Years” BH192642     
UNC 

 250.00  

343 NDS 100 Pesos 2011 Overprint “100 LA SALLE” 
JB215590  UNC 

 200.00  

344 NDS 100 Pesos 2012 O/P “100 Years Grand Lodge 
of Free and Accepted MASONS” ZL831794  UNC 

 200.00  



345 NDS 100 Pesos 2012 Overprint “Manila Hotel 100 
Years” ZX861440    UNC 

  200.00  

346 NDS 100 Pesos 2013 “National Year of the Rice” 
KE643600  UNC 

  200.00  

347 NDS 200Pesos 2002 “First Issue” Arroyo-
Buenaventura A054213    UNC 

  400.00  

 

             STARNOTES: 
348 STARNOTE  NDS 20 Pesos 2000 Estrada-

Buenaventura BLUE SN Scarce  *1888027    UNC 
1000.00  

349 STARNOTE  NDS 20Pesos 2002 Arroyo-
Buenaventura *1129195    UNC 

 150.00  

350 STARNOTE  NDS 20Pesos 2005 Arroyo-
Buenaventura *0558530    UNC 

 150.00  

351 STARNOTE  NDS 20Pesos 2010 Arroyo-Tetangco 
*6251702    UNC 

 150.00  

352 STARNOTE  NDS 20Pesos 2012 Aquino-Tetangco 
*0126890    UNC 

 120.00  

353 STARNOTE  NGC 20Pesos 2013 Aquino-Tetangco 
*1741412    UNC 

 120.00  

354 STARNOTE  NDS 50Pesos 2003 Arroyo-
Buenaventura  Black *0545109  UNC 

 350.00 
 

 

355 STARNOTE  NDS 50 Pesos 2013 O/P “Trinity 
University of Asia 50 Years” *9918015    UNC   

 250.00  

356 STARNOTE  NGC 50Pesos 2016G Aquino-
Tetangco *0882695    UNC 

 120.00  

357 STARNOTE NDS 100 Pesos Ramos-Singson Ovpt. 
“1898-1998 KALAYAAN Centennial” *1295395    
UNC 

2000.00 
 

 

358 STARNOTE  NDS 100 Pesos 2001 Estrada-
Buenaventura *2147646     UNC 

 300.00  

359 STARNOTE  NDS 100 Pesos 2005 Arroyo-Tetangco 
*4982283    UNC 

 350.00  

360 STARNOTE NDS 100 Pesos 2013 O/P “SHELL 100 
Taon” *1490555  UNC 

 600.00 
 

 

361 STARNOTE NGC 100 Pesos 2014 Aquino-Tetangco 
*3268130     UNC 

 200.00  

362 STARNOTE NGC 100 Pesos 2014A Aquino-
Tetangco *0608863   UNC 

 200.00  

363 STARNOTE NGC 100 Pesos 2015 Aquino-Tetangco 
*5653076   UNC 

 200.00  

              

             SOLID NOTES: 

364 NGC 20 Pesos 2010 Aquino-Tetangco EQ111111    
UNC 

 220.00  

365 NGC 20 Pesos 2010 Aquino-Tetangco GB111111    
UNC 

 220.00  

366 NGC 20 Pesos 2010 Aquino-Tetangco GY111111  
UNC 

 220.00  

367 NGC 20 Pesos 2010 Aquino-Tetangco EM444444  
UNC 

 220.00  

368 NGC 20 Pesos 2010 Aquino-Tetangco TR444444 
UNC 

 220.00  

369 NDS 50 Pesos 2004 Arroyo-Buenaventura 
QX555555   UNC 

 350.00  

370 NGC 50 Pesos 2013 Aquino-Tetangco TK555555  
UNC- 

 300.00  

371 NDS 100 Pesos CORY-Fernandez CR555555 UNC  400.00  

372 NDS 100 Pesos 2004 Arroyo-Buenaventura 
HH444444 UNC 

 400.00  

373 NDS 100 Pesos 2006 Arroyo-Buenaventura 
QV222222 UNC 

 350.00  

374 NDS 100 Pesos 2007 Arroyo-Buenaventura 
TA333333 UNC 

 350.00  

375 NDS 100 Pesos 2010 Arroyo-Tetangco GM555555 
UNC 

 350.00  

376 NDS 100 Pesos 2010 Arroyo-Tetangco PH555555 
UNC 

 350.00  

377 NDS 100 Pesos 2012 Aquino-Tetangco KW222222 
UNC 

 320.00  

378 NGC 100 Pesos 2010 Aquino-Tetangco JQ444444 
UNC 

 320.00  

379 NGC 100 Pesos 2014 Aquino-Tetangco JV333333 
UNC 

 320.00  



380 NGC 100 Pesos 2014 Aquino-Tetangco TF555555  
UNC 

 320.00  

381 NGC 100 Pesos 2014A Aquino-Tetangco 
EG444444 UNC 

 320.00  

382 NGC 100 Pesos 2014B Aquino-Tetangco 
PQ999999  UNC 

 320.00  

383 NGC 100 Pesos 2015 Aquino-Tetangco 
HM777777 UNC 

 320.00  

             

             PAPER MONEY (ERROR NOTES) 

384 1000 2018 Print Error DEFECTIVE FADED Note NF 
744490 D30/ESPE  UNC 

2,000.00  

385 1000 2018 Print Error DEFECTIVE FADED Note 
NF584490 D30/ESPE UNC  

2,000.00  

386 1000 2018F  Print Error DEFECTIVE BACK Note 
GW869054 D30/ESPE  

2,000.00  

387 1000 2018F Print Error DEFECTIVE BACK Note 
GW769054 D30/ESPE  

2,000.00  

388 1000 2018 Print Error DEFECTIVE NO SERIAL # 
Lower Left DH902884  D30/ESPE  

2,000.00  

389 1000 2018 Print Error DEFECTIVE NO SERIAL # 
Lower Left DH902886  D30/ESPE 

2.000.00  

390 1000 2016A  Error CUT Note D992616 
AQUINO/TANGCO 

2,500.00  

391 100 2017 FACELESS Note FS908754  D30/ESPE CU  400.00  

392 100 2017 FACELESS Note FS408781  D30/ESPE CU  350.00  
393 100 2017 FACELESS Note FS728756  D30/ESPE CU  400.00  

394 100 2018A  Error CUT Note AT021505 D30/ESPE 3,000.00  
395 100 2016H  Error CUT Note BM493501 

AQUINO/TANGCO 
400.00  

396 100 2014C  Error CUT Note U825403 
AQUINO/TANGCO 

800.00  

397 100 2016  Error CUT Note KB868277 
AQUINO/TANGCO 

300.00  

398 100 2018  Error CUT Note DO01998 D30/ESPE 700.00  
399 50 2017  Error CUT Note EW006233 

D30/TANGCO 
500.00  

400 50 2017  Error CUT Note AH408470 D30/TANGCO 500.00  

401 50 2017  Error CUT Note EJ383299 D30/TANGCO 800.00  

402 20  Error CUT Note SW978661 D30/TANGCO 500.00  
 

             PAPER MONEY (Solid, Ladder, Star note* Numbers) 
403 1000 2015 SOLID HB777777 AQUINO/TANGCO 1,300.00  

404 1000 2016G SOLID BU888888 AQUINO/TANGCO 1,500.00  
405 1000 2016G SOLID AG888888 AQUINO/TANGCO 1,500.00  

406 1000 2016G SOLID CD777777 AQUINO/TANGCO 1,300.00  
407 1000 2014 SOLID AQ777777 AQUINO/TANGCO 1,300.00  

408 1000 2014 SOLID AU888888 AQUINO/TANGCO 1,500.00  

409 1000 2016G SOLID CU888888 AQUINO/TANGCO 1,500.00  
410 1000 2016G SOLID BQ888888 AQUINO/TANGCO 1,500.00  

411 100 2015 WX222222 AQUINO/TANGCO 300.00  
412 100 2016 LN222222 AQUINO/TANGCO 300.00  

413 100 2015 WP111111 AQUINO/TANGCO 300.00  
414 100 2015A DB444444 AQUINO/TANGCO 300.00  

415 100 2015  VS555555 AQUINO/TANGCO 300.00  

416 50 2014 UZ111111 AQUINO/TANGCO 250.00  
417 20 2018 FN088888 D30/ESPE 250.00  

418 20 2014B MG222222 AQUINO/TANGCO 200.00  
419 20 2015A KM222222 AQUINO/TANGCO 200.00  

420 20 2015A ML444444 AQUINO/TANGCO 200.00  
421 20 2014B QX444444 AQUINO/TANGCO 200.00  

422 20 2014B JL666666 AQUINO/TANGCO 200.00  

423 20 2016J  U666666 AQUINO/TANGCO 200.00  
424 20 2014B AH999999 AQUINO/TANGCO 180.00  

425 20 2014 ZR100000 AQUINO/TANGCO 200.00  
426 RP Pilipino Solid No. One peso Marcos - Calang 

S.No. CR100000 cu 
     
1,250.00 

 

427 RP ABL 100 pesos Marcos - Fernandez Radar 
S.No. RV 123456 cu 

          
   600.00   

 

428 RP ABL 100 pesos Marcos - Fernandez Radar Rev 
S. No. UW654321 cu 

          
   600.00   

 

                               

             JIM NOTE AND MILITARY PAYMENT CERTIFICATE 
429 JIM Note 500   UNC       300.00  

430 Military Payment Certificate $1 Series 541     350.00  
431 Military Payment Certificate $1 Series 661     300.00  



432 Military Payment Certificate $1 Series 692     300.00  
 

433 GUIDE for Collecting Philippine Bank Notes 1949 
to present January,  2018  issue UNC 

 80.00  

 

            PHILIPPINE EMERGENCY & GUERILLA CURRENCY OF WW2 

434 A collection of Emergency & Guerrilla currency 
mounted in a specialized album with brief info 
on each issuing authority. About 168 pcs. 
Grouped as per province/issuing authority. 
Mixed condition and rarity. From VF to UNC and 
common to scarce issues. Some series are 
complete. 

25,000.00 
 

 

 

           RPPCs and PHOTOS 

435 RPPC of a Young Man Circa 1925 wearing 
Western Clothes and Holding a Bolo and 
Headscarf,with Dedication as Your Farmer 
Friend,Mar.Not Sure if Hes a Muslim?Very 
Fine Condition, 

P350.00  

436 Post Card Color view of Street and Baguio 
Church used in 1930 Nice view 

                
 350.00   

 

437 Post Card ca 1910's "Antamok Mining Mt. Prov. 
PI "  unused 

          
 350.00   

 

438 Post Card ca 1910's "Wrights Park Baguio PI " 
unused 

          
 350.00   

 

439 Post Card US - PI Ca 1900's Color " D53 Benguet 
Road Benguet PI"  unused 

          
 350.00   

 

440 US - PI View of Cabunagan Bontoc Tagudin Road 
used in Dec. 6th 1933 

          
 200.00   

 

441 Stamps US-PI 1936 75th Birth Anniv of Dr. Jose 
Rizal Cpl/Set Mint 

            
   60.00   

 

442 Papel Sellado 1898 Y 1899 5 Centimos de peso  450.00    

             RPC/ RPPC/ PHOTO 
443 Bruce Lee photo   200.00  

444 22 Diff Luna and Hidalgo paintings cards   600.00  
  

            BOOKS and MAGAZINES 
445 All About Gemma,A Softbound Book about 

Gemma Cruz,The First Filipina to win the 
P1,800.  

Ms.International in 1964,with Articles by 
Quijano de Manila,Alfredo Roces,Yay 
Marking,etc.with lots of Photos,Very Fine 
Condition. 

446 1 lot of 3pcs.Coffeetable Books about 
Phil.Art and Antiques,Namely-A Heritage of 
Saints,Colonial Santos in the Phil. by 
Esperanza Gatbonton,1979,Softbound. 
Edades-National Artist by Purita Kalaw 
Ledesma and Amadis Ma.Guerrero,1979, 
Hardbound and Sanso by Alfredo Roces, 
Published by Luis Ma.Araneta,First Edition 
1976,Hardbound and a Bonus Manuel 
Duldulao Book!All in Well Kept Condition. 

P21,000.  

447 Sinaunang Habi-Phil.Ancestral Weave.from 
the Nikki Coseteng Filipiniana Series by 
Marian Pastor Roces.Photography by Dick 
Baldovino and Wig Tysman.Printed in 
1991.Current price at Tesoros is P8K.Very 
Fine Condition.Hardbound 

P5,000.   

448 Mabuhay Presents The Philippines, 
Published by Philippine Airlines in 1984, 
Contains lots of Colored Photos of The 
Phil.Colorful History,Places,Events,etc. 
Hardbound,Ex-Libris but in Very Fine 
Condition. 

P2,500.  

449 This Week Magazine July 25 1954,Articles 
about A Prize Winning Painting of Vicente 
Manansala,New Star Lolita Rodriguez, 
Ms.Press Photographer,etc.Cover is a 
Drawing by Hugo Yonzon Jr.Very Fine 
Condition, 

P800.  

450 The Sunday Times Magazine Oct.27 
1957,Articles are,Political Parties of the 
Phil,Death Houses in Singapore,etc.Cover 
is a Drawing of Old Manila by Mario 
Felipe,Very Fine Condition, 

P600.  

451 Panorama Magazine Feb.23 1975,Article 
about The Dawning of Filipino Sculpture, 
with Works of Saprid,Ty-Navarro,etc.Very 
Fine Condition. 

P500.  



452 Panorama Magazine Feb.26 1984,Cover 
Article are the Works of Pacita Abad,Very 
Fine Condition, 

P500.  

453 TIME Magazine June 7 1976,Cover Article 
is Imelda and Ferdinand Marcos and The 
Philippines New Society,Very Fine 
Condition. 

P500.  

454 Newsweek Magazine Feb.23 1981,Cover 
Article is The Philippines Imelda Marcos 
and Cardinal Sin,Minor Wear and Tear on 
Spine but Pages in Very Fine Condition. 

P500.  

455 Newsweek Magazine March 17 1986,Cover 
Article are The Marcos Billions and The 
Battle to Get Them Back,Very Fine 
Condition, 

P500.  

456 Central Bank of the Philippines by Miguel 
Cuaderno Sr.June 1949.The Central Bank 
was Inagurated on Jan.3 1949 and 
Mr.Cuaderno was the First Governor.Very 
Fine Condition,Hardbound. 

P2,000.  

457 Pacunayen-An Artist Returns by Emmanuel 
Torres 1998,with lots of Colored Plates,Very 
Fine Condition. 

P2,000.  

458 The Best of the Philippines Vol.1.with lots of 
Colored Photos about the Countries 
Premiere Artists,Designers,Collecters,etc. 
1980s,Very Fine Condition. 

P1,800.  

 

           PAPER EPHEMERA 

459 Souvenir Program of the Marian Procession 
in Intramuros on Dec.5 1982,with lots of 
Photos of Various Marian Images,Very Fine 
Condition. 

P2,000.  

460 Progress 55,The Manila Times Annual 
Report on Devt.in the Phil.Affairs,Articles 
about,Phil.Objets D'Art,Trends and 
Influences in Fine Arts,Postwar 
Phil.Music,Local Movies are Better than 
Ever,etc,etc,with lots of Colored Prints and 
Vintage Ads,Very Fine Condition. 

P1,500.  

461 3pcs.Souvenir Programs about 
Phil.Ballet,Namely-1)The Merry Widow with 
Dame Margot Fonteyn,1976 at CCP,2)Edna 
Vidas Peter Pan 1983 and 2017 Ballet 
Manila Swan Lake,All in Very Fine 
Condition. 

P800.  

462 Tarlac City-Frontlines,Ultimate Reference 
for People and Places,1st Edition,Date 
Unknown,Very Fine Condition. 

P300.  

463 1978 Pencil Sketch of a Mother and Child 
by Malang on Ordinary Paper,Borders with 
Minor Tear,Authenticity not Verified. 

P1,500.  

 

              STAMPS 

464 Germany 1972 Olympic stamps of s/sheet, 
semi-postal sets mint 

80.00  

465 Japan 1976 stamps & s/sheet mint sets 50.00  

466 Phil. pre-war covers 2 pcs 1936 slogan cancelled 40.00  
467 Phil. pre-war covers 2 pcs 1936 slogan cancelled 40.00  

468 Phil. F.F. Cover Manila to Abu Dhabi Via 
Frankfurt Lufthansa 1986 

  100.00  

469 R.P. Phil. National Bank s/sheet 2 pcs mint 40.00  

470 R.P. Phil. National Science & Technology s/sheet 40.00  
471 R.P. Phil. Orchids s/sheet 2 s/sheet mint 50.00  

472 R.P. Phil. Corals 2 s/sheet & 2 strip stamp mint   100.00  

473 R.P. Sto. Nino de Cebu se-tenant of 4 strip   100.00  
474 R.P. Phil. Christmas 88 s/sheet & 2 strip of 

stamps 
80.00  

475 R.P. Phil. Dept. of Agriculture se-tenant 5 strip 80.00  
476 R.P. World Congress of Cardiology B/4 mint 80.00  

477 R.P. Phil. Constabulary B/4 mint perf only 80.00  
478 R.P. Phil. Marine Aquarium Fish 2 s/sheet & 

F.P.C 
150.00  

479 R.P. Phil. Pope Paul Visit B/4 mint stamp & 1 
sheet F.D.C. stamp & s/s sets 

300.00  

480 R.P. Phil Freshwater Aquarium Fish stamp & 
s/sheet mint 2 strip se-tenant 

300.00  

481 R.P. Phil. Olympic Week se-tenant stamps & 
F.D.C. mint perf. & imperf 

300.00  



482 R.P. Phil. stamps 18 sets mint diff 180.00  
 

             BOOKS & MAGAZINES 

483 Coins and Medals of the World, Presented by H. 
Armstrong Numismatic Commentary & Mail 
Auction Sale Inc 

200.00  

484 Moral and Political Orientation by Jose P. Laurel  
with signature 

500.00  

485 Apolinario Mabini Revolutionary - Cesar Adib 
Majul (Centennial Collection of Filipino Heroes). 
Contents include The Malolos Constitution, 
Downfall of Mabini Cabinet, Capture and 43. 
Imprisonment, Exile to Guam. With small 
photos in black and white 

800.00  

486 BAYAN KO!: Images of the Philippine Revolt - 
Veritas. With a lot of full page colored photos of 
the EDSA revolution 

1500.00  

487 3 books by Sir Arthur Conan Doyle: (1) The 
Adventures of Sherlock Holmes, (2) The Return 
of Sherlock Holmes (3) The Valley of Fear 

100.00  

488 The Best of Life Presented by Time. Contents 
include: The Moment Preserved, The Athletes, 
The Leaders, The Variety of Life, And Into Space, 
Far-Out Fashion. With photos in every page 

500.00  

489 The Philippine Saga by Prof. II Otley Beyer and 
Prof. Jaime C. de Vera. A Pictorial History of the 
Archipelago Since Time Began. Contains 481 
numbered photos, maps, and sketches. Missing 
first page of cover and introduction 

3000.00  

490 Abrams Artbooks – Fall 1968 with about 14 
plates of paintings of world masterpieces like 
Picasso, Rembrandt, Cezanne 

1000.00  

491 3 booklets of History of the Second World War: 
(1) Vol.1 No.1 ISSUE ONE The Third Reich w/ 
FOLD-OUT MAP of Axis Expansion 1939-1942 
and Allied Counter Attack 1942-1945(2) Vol.2 
No.12 Pearl Harbor, (3) Vol.3 No.2 Corregidor 

1000.00  

492 Clarendon Biographies ERASMUS & LUTHER by 
Rosemary Devonshire Jones. w/ map of “Europe 
in the time of Erasmus and Luther” in first page 

  50.00  

            

             COLLECTIONS SET/Brass, Crystals, Ceramics w/ diff. designs 
493 Set of 1-16 different nice Collection of mini 

shoes, slippers and boots with diff. designs 
(brass, crystal and ceramics) collection for 
almost 50 years. 

3,350.00  

493 
  A 

Set of 17-37 different nice Collection of mini 
shoes, slippers and boots with diff. designs 
(brass, crystal and ceramics) collection for 
almost 50 years. 

3,070.00  

494 Set of 14 different nice Collection of mini shoes, 
slippers and boots with diff. designs some with 
flower designs and with pairs collection for 
almost 50 years.. 

3,000.00  

495 Set of 6 different nice Collection of Jester, 
Mama Mary, Fish-crystal, Rabbit-crystal, Black 
Shoes big, & wooden slipper collection for 
almost 50 years. 

1,150.00  

496 Set of 7 different nice Collection of Saint, Angel, 
Maid cook, girl doll & boy doll .collection for 
almost 50 years. 

1,800.00  

 

             ANTIQUES & MISCELLANEOUS 
497 Bluish small clear bottle. “EYE WATER ROHTO” 

Approx. 3” height, 1” width 
400.00  

498 Blue-green prasco small bottle. Approx. 1.5” 
width x 2.75” height 

1200.00  

 

             PAPER EPHEMERA 

499 Rio Grande of Mindanao Map From a Spanish 
Survey in 1888. Approx 26” width by 17” height  

900.00  

500 La Flor de Jerico, Hebra Cigarillo Maura Hipolito, 
Plaza de Arayat, Pampanga  

600.00  

501 La Celebrada, Picadura en Hebra, 30 CIgarrillos 
Entre Fuerte, Gua-Gua, Pampanga with some 
stain marks  

600.00  



502 La Enamorados, Fabrica de Pampanga, Plaza de 
Guagua No. 28 with some missing part  

400.00  

503 La Cortesana, Hebra-Fina, La Cortesana 30 
Cigarrillos, Reymundo Cayanan, Pampanga, 
Fabrica de Cigarrillos with moth eaten parts  

400.00  

504 Sport Cigarettes, A-5-331, 555 F.B. Harrison, 
Pasay Rizal P.I.  

350.00  

505 Bachelor 100 Cigarettes  300.00  
506 Liwayway 30 Cigarettes, Matamis, Tugatog, 

Malabon, Rizal  
250.00  

507 La Yebana Chorritos  200.00  
508 Lourdes 30 CIgarrillo Entre Fuerte, Fabrica de 

Tabacos Y Cigarrillos, Elcano No. 230 y 232 San 
Nicolas, Manila  

600.00  

509 La Nobleza, Manila. w/ embossed gold design  150.00  
510 1938 Movie Ad: Universal Picture presents 

“Mad About Music” & “Night Key” (Apolo, Rizal 
Ave, Sta Cruz), Sampaguita Picture presents 
“Paroparong Bukid” & “Tomorrow’s Youth” 
(Alegria-Noli, Rizal Ave, Sta Cruz)  

800.00  

511 Movie ad: Carlos Padilla in “Bukang Liwayway” . 
Rogelio dela Rosa, Maria Clara Ruiz in “Bago 
Lumubog ang Araw back to back  

900.00  

512 WWII VOD-A-VIL “Sawing Palad” Cine Manila, 
Avenida Rizal, Maynila, Marzo 11, 1943  

1000.00  

513 1869 receipt. No. 162, “Escribania de  la LAguna 
a 5 de Agosto de 1869”  

900.00  

514  “ANG TIMAWA” newspaper. “GANZON BLASTS 
MARCOS”  

500.00  

515 5 DIFF. AUCTION CATALOG 200.00  
 

             ADDITIONAL SOLID NOTES 
516 100s NDS 2001 GLORIA/BUENAVENTURA 

AW7777777 UNC  
  350.00  

517 20 NGC 2018 D30/ESPENILLA MB666666 UNC    200.00  
518 20 NGC 2018 D30/ESPENILLA MD666666 UNC    200.00  

519 20 NGC 2017F D30/TETANGCO L555555 UNC    200.00  

520 20 NGC 2019 D30/ESPENILLA CW111111 UNC    200.00  

521 20 NGC 2019 D30/ESPENILLA BA111111 
UNC  

200.00  

522 20 NGC 2019 D30/ESPENILLA DA222222 
UNC  

200.00  

523 20 NGC 2019 D30/ESPENILLA CX333333 
UNC  

200.00  

524 20 NGC 2019 D30/ESPENILLA BC444444 
UNC  

200.00  

525 20 NGC 2019 D30/ESPENILLA BM444444 
UNC  

200.00  

526 20 NGC 2019 D30/ESPENILLA CX444444 
UNC  

200.00  

527 20 NGC 2019 D30/ESPENILLA CX666666 
UNC  

200.00  

528 20 NGC 2019 D30/ESPENILLA BC666666 
UNC  

200.00  

529 20 NGC 2019 D30/ESPENILLA DA666666 
UNC  

200.00  

530 20 NGC 2019 D30/ESPENILLA BM777777 
UNC 200 

200.00  

531 20 NGC 2019 D30/ESPENILLA BC777777 
UNC 200 

200.00  

532 20 NGC 2019 D30/ESPENILLA Q777777 
UNC 250 

250.00  

533 20 NGC 2019 D30/ESPENILLA BM888888 
UNC  

400.00  

534 20 NGC 2019 D30/ESPENILLA CX888888 
UNC  

400.00  

535 100 NGC 2018B D30/ESPENILLA 
DH333333 UNC  

300.00  

536 100 GC 2018B D30/ESPENILLA AC999999 
UNC  

300.00  

537 100 NGC 2019 D30/ESPENILLA DH000001 
UNC  

450.00  

538 100 NGC 2019 D30/ESPENILLA EA000001 
UNC  

450.00  

539 100 NGC 2019 D30/ESPENILLA AZ111111 
UNC  

300.00  

540 100 NGC 2019 D30/ESPENILLA BS111111 
UNC  

300.00  



541 100 NGC 2019 D30/ESPENILLA CF111111 
UNC  

300.00  

542 100 NGC 2019 D30/ESPENILLA DH222222 
UNC  

300.00  

543 100 NGC 2019 D30/ESPENILLA EA222222 
UNC  

300.00  

544 100 NGC 2019 D30/ESPENILLA DP222222 
UNC  

300.00  

545 100 NGC 2019 D30/ESPENILLA AH222222 
UNC  

300.00  

546 100 NGC 2019 D30/ESPENILLA AX333333 
UNC  

300.00  

547 100 NGC 2019 D30/ESPENILLA DH333333 
UNC  

300.00  

548 100 NGC 2019 D30/ESPENILLA BS333333 
UNC  

300.00  

549 100 NGC 2019 D30/ESPENILLA E444444 
UNC  

300.00  

550 100 NGC 2019 D30/ESPENILLA EA444444 
UNC  

300.00  

551 100 NGC 2019 D30/ESPENILLA ET444444 
UNC  

300.00  

552 100 NGC 2019 D30/ESPENILLA CH444444 
UNC  

300.00  

553 100 NGC 2019 D30/ESPENILLA AH444444 
UNC  

300.00  

554 100 NGC 2019 D30/ESPENILLA BS555555 
UNC  

300.00  

555 100 NGC 2019 D30/ESPENILLA DG555555 
UNC  

300.00  

556 100 NGC 2019 D30/ESPENILLA EL555555 
UNC  

300.00  

557 100 NGC 2019 D30/ESPENILLA G555555 
UNC  

300.00  

558 100 NGC 2019 D30/ESPENILLA AF666666 
UNC  

300.00  

559 100 NGC 2019 D30/ESPENILLA BY666666 
UNC  

300.00  

560 100 NGC 2019 D30/ESPENILLA BL777777 
UNC  

300.00  

561 100 NGC 2019 D30/ESPENILLA AF888888 
UNC  

750.00  

562 100 NGC 2019 D30/ESPENILLA BK888888 
UNC  

750.00  

563 100 NGC 2019 D30/ESPENILLA BG999999 
UNC  

300.00  

564 100 NGC 2019 D30/ESPENILLA AJ999999 
UNC  

300.00  

565 100 NGC 2019 D30/ESPENILLA AG999999 
UNC  

300.00  

566 100 NGC 2019 D30/ESPENILLA EL999999 
UNC  

300.00  

567 100 NGC 2019G D30/ESPENILLA 
AM111111 UNC  

300.00  

568 100 NGC 2019G D30/ESPENILLA 
BF111111 UNC  

300.00  

569 100 NGC 2019G D30/ESPENILLA 
AM222222 UNC  

300.00  

570 100 NGC 2019G D30/ESPENILLA 
AM444444 UNC  

300.00  

571 100 NGC 2019G D30/ESPENILLA 
BE555555 UNC  

300.00  

572 100 NGC 2019G D30/ESPENILLA E555555 
UNC  

300.00  

573 100 NGC 2019G D30/ESPENILLA 
BE777777 UNC  

300.00  

             

             NDS SOLID 777777 
574 5P Ramos - Cuisia RED SN         700.00  

575 10P Cory - Fernandez                700.00  
576 20P Ramos - Singson RED SN  700.00  

577 NGC Individual Presentation Folder 
(Complete Set 20 - 1000)  

2000.00  

                 STAMPS AND PROOF SET 

578 Alfonso Stamps, uncut 1200.00  

579 Alfonso Stamps, uncut 1200.00  
580 1978 Proof set  50p & 25p 4500.00  

581 1979 Proof set  50p & 25p 4500.00  
 

***********END OF AUCTION AND SALE*********** 



 

 
 
 
 


